
77%
of all respondents believe that 
bull�ghting causes too much
su�ering to bulls

67%Opinions of French, 
Spanish and Portuguese
people about bull�ghting
This infographic shows the results of 
a survey among 7500 people in the 
3 European countries in which 
bull�ghting still exists

of all respondents do not agree 
with spending public money to 
support bull�ghting

A majority of 65% of all respondents do agree 
that children, under the age of 18, should be 
prohibited  from attending bull�ghts

in all countries women are more 
critical towards bull�ghting than men

Bull�ghting should be forbidden

French and Portuguese people agree more often 
than Spanish people

74%
of all respondents agree that the 
European Union should protect animal 
welfare within cultural traditions
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I consider bull�ghting 
an enjoyable practice

I don’t know3%

French and Portuguese people disagree 
more often than Spanish people

Portuguese respondents agree more often 
with this statement

Online survey in the Ipsos I&O Public Online Access Panel from 20 March 
till 3 April 2024, duration of the survey was on average 3 minutes.

The research was carried out by Ipsos I&O Public (www.ipsos.com/en-nl) 
on behalf of CAS International. 

Download the full report at www.cas-international.org  

Infographic by JSBdesign (www.jsbdesign.nl)
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Bull�ghting should have 
a place in our society
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A majority of all 
respondents agree 
that bull�ghting should 
be forbidden

Representativeness is guaranteed by drawing a strati�ed sample, setting 
quotas during �eldwork and applying weighting corrections to the data. 
The sample is representative for each of the countries in terms of gender, 
age, education level and region. Respondents are 18 years or older.


